

# 郑事

## 红绿灯坏了很长时间 夜晚这里漆黑一片 开车跑到南四环新郑路口 小心,一定要小心

昨日凌晨,一辆直行货车与一辆左转货车在南四环与新郑路交叉口猛烈撞击,直行货车车头起火蔓延至车厢部位,消防人员一番扑救仍未能保住车厢内价值20多万元的货物。  
郑州晚报记者 汪永森  
实习生 董婧 文/图



### 两货车路口争道相撞起火

昨日凌晨3点,南四环与新郑路交叉口一辆货车自西向东急速行驶,前方突然冲出一辆由东向南急转弯的大货车。  
“真是倒霉透了,今天排队给油箱

### 货车司机起火前跳出逃命

消防队员赶来扑救,两小时后大火才被扑灭,这辆直行货车的车头部位被烧得只剩变形扭曲的框架,其他部位也多处过火,整个车子接近报废状态。一车轮胎和润滑油被烧毁。  
“这一车货差不多全烧了,损失得有20多万元。”直行货车的司机称,两车在路中相撞,他所驾驶的货车驾驶室车门被撞变形,他和同伴在起火之前跳出逃了一条命。

刚加了200升油。”为减少两车加剧燃烧的危险,转弯货车司机李师傅将车向前开了50多米才停下,下车发现车身起火,又取来灭火器紧急扑救,看到火苗全部熄灭才放下心来。  
直行而来的货车相撞后车头部位起火,司机和副驾两人匆忙从车内跳下,眼睁睁地看着火势在车身蔓延,一点点烧过车头蔓延至车厢。

现场目击者称,出事路口的红绿灯已经坏了很长时间,事发时两辆货车的车速都很快,在路口处未减速又彼此争道才出了事。  
“每次夜里经过这里都是心惊胆战的,周围漆黑一片,车速飞快。”一名过路司机说,南四环经常有车辆相撞或大车撞人的交通事故,而他每次路经这里都会格外小心。  
线索提供 吕先生(稿费50元)

### 又有8辆轿车凌晨被砸

11月22日,12月12日、13日,本报曾连续报道了郑州市区多辆轿车被砸,车内财物遭受损失的事情。昨日凌晨,在紫荆山路顺河路口附近,又有8辆轿车惨遭贼手,车内财物被洗劫一空。  
郑州晚报记者 石闯 文/图



“轿车停在摄像头下居然还被偷了,你说小偷是不是太猖狂了?”昨日上午,在紫荆山路顺河路西北角一块空地上,市民刘先生望着自己的雪佛兰轿车破碎的车窗很是气愤。  
他说,自己就在附近的小区居住,几乎每晚都将车停在此处,“旁边有摄像头,比较安全”。然而,他开车离开时意外发现副驾驶室的车窗玻璃整块地掉在地上,成了碎渣,车内一片凌乱,驾驶证、票据等散落在座位上,存放在驾驶室抽屉里的8000多块钱现金不翼而飞,“辛苦干了3个月,工资还没来得及存起来,就全丢了”。  
而像刘先生这样“招贼惦记”的车主还有7名,他们大都将车停在附近的空地上。“前段时间看到轿车车窗被砸的报道后我很注意,没想到还是没躲过贼手。”车主顾先生说,他的雪佛兰轿车就停在单位门口旁边,不料,副驾驶室的车窗玻璃还是被砸毁了。  
“车上不放值钱的东西,包括驾驶证、身份证什么的,连方向盘都上了锁。”顾先生说,尽管没丢什么东西,可是心里挺憋气。而车主张先生则表示,自己的本田轿车就在路边,为了防止被盗,“每晚离开时将车内收拾得干干净净,一根烟都不剩下,可是还是遭贼了”。  
线索提供 刘先生(稿费50元)

“车上不放值钱的东西,包括驾驶证、身份证什么的,连方向盘都上了锁。”顾先生说,尽管没丢什么东西,可是心里挺憋气。而车主张先生则表示,自己的本田轿车就在路边,为了防止被盗,“每晚离开时将车内收拾得干干净净,一根烟都不剩下,可是还是遭贼了”。  
线索提供 刘先生(稿费50元)

短短一年时间  
郑州跑步兵团增加2100人  
创办者感谢晚报赐名



本报曾经报道的“跑步兵团”你还记得吗?这是一支本地长跑爱好者组成的运动团体。他们靠长跑甩掉了赘肉,摆脱了失眠,走出了亚健康……15日是跑步兵团成立两周年纪念日。当天上午8点,他们约200名队员聚集在郑东新区CBD举行马拉松接力赛,以这种熟悉的方式纪念这个属于他们自己的日子。  
负责人耿林涛感谢郑州晚报去年7月30日独家做的整版报道《郑州有一支“跑步兵团”每个星期凌晨5点半,他们不见不散》。当时只有170多人,现在已经增长到16支队伍共2300多人,短短一年时间增加了2100多人,这得力于晚报的宣传。  
此外耿林涛还感谢晚报为俱乐部赐名。以前他们叫郑州长跑运动俱乐部,晚报取的“跑步兵团”这个名字很有新意,他们便改成这个名字,不负众望,现在他们真发展成了一个兵团的体量。  
“跑步兵团”随后被多家媒体关注,并参加国内多个城市组织的马拉松比赛斩获殊荣,在省内已是一支有一定知名度的长跑俱乐部。其中女队员晓静在西安城墙国际马拉松赛中获得女子冠军。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图

## 车上拎出一把刀,还放了一把没有杀伤力的枪 开无牌POLO的哥们儿 你这是唱的哪一出

昨日,@姜小朦发微博称:金水区国基路丰庆路交叉口,一男子驾驶一辆无牌白色大众POLO撞倒交警摩托车,该男子手持30厘米左右长的刀具,还从车上搜出一把假手枪。起因是,该男子驾驶无牌车被交警拦下,不服从管制,逃逸后撞倒交警。 郑州晚报记者 何涛 文/图

昨日,记者与交警五大队的崔警官取得了联系。他说,16日中午12点40分左右,他的一名同事和两名协警在国基路附近治理违法停车,发现一辆无牌大众POLO轿车比较可疑。  
“我的同事上前要求停车检查,当时这辆无牌车上还有一名乘客,协警要求驾驶员出示驾驶证,驾驶员刚开始说没有驾驶证,后来又说不带。”崔警官说,最后民警要求这名驾驶员去交警五大队进行处理,车上的乘客就当司机开车,一名协警

坐上车一起去交警五大队。但是到交警五大队门口时,司机不下车,一踩油门掉头逃逸,“我的同事就骑摩托车开始追,没有警察被撞倒,该车到国基路四月天门口被一辆公交车逼停”。  
“当时他的熟人过来了,这名司机从车里拿出了一把刀交给了他的这个朋友,被我的同事及时夺了下来,随后又在车内搜出一把玩具枪,没有什么杀伤力。”崔警官说。  
目前,民警正在调查此事。

96678  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费



民警查到的刀具和玩具枪

GREE 格力  
掌握核心科技  
1赫兹 好变频  
核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换  
国家科技进步奖  
好空调 格力造  
www.gree.com